

《为什么会有人类》 在大陆广为流传

明慧网

李洪志大师发表文章

《为什么会有人类》

《为什么要救度众生》

法轮功创始人李洪志先生发表文章《为什么会有人类》《为什么要救度众生》，欢迎国内民众翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听全文。

法轮功创始人李洪志大师的《为什么会有人类》一文已经发表近一周年了。此文也在中国大陆以及海外华人中大量流传。

01

法轮功学员及普通民众传播

《为什么会有人类》

仅以《明慧网》9月18日的一篇报导为例，大陆某地的法轮功学员把当地村落分成片，户户不落地去发放，有的放在住户的空调上、窗台上；有的塞到大门上。有的地方村屯地形复杂，他们就一次送几家。有一次，整个村都做完了后，发现还落下三户，第二天他们又去那里给补上了。还有一个地方，在一个小胡同里面又出现一个大胡同，再加上是晚上，学员们走来走去走糊涂了，去了两次还没有做完。后来他们又去了一次才把落下的都补上了……到去年三月底，在这个地区就把《为什么会有人类》一文传遍了。

不仅法轮功学员在散发此文，普通民众也在帮助传播。了解真相的中国人主动索要、帮助散发《为什么会有人类》一文的事件报导层出不穷。

一位学员每天出去都会碰到有缘人要看这篇文章。其中有散步的人、有坐路边台阶上休息的人、有一走一过的人、有在车站等车的佛教徒……当这位大法弟子送上李大师的文章后，很多人要走一份；另一位法轮功学员曾经碰到一位妇女主动向她索要《为什么会有人类》的新年贺卡，并表示“我给你们传了十来个人了”。

02

世人心声：《为什么会有人类》破了

人类的谜

根据《明慧网》的一则报导，一位大陆法轮功学员的妹妹表示，当她看到《为什么会有人类》一文后立刻明白了许多，“啊！原来人类是这样的呀，滚滚红尘只为今朝幸遇法轮大法能得救，一切都是神安排，当人真是太幸福了！”

“《为什么会有人类》破了人类的谜，让我明白了人类身处何处，大姐的坚持是为了什么。大姐说20多年前，师父就把一切告诉了大法弟子们，大法弟子所做的只为救人，与政治、政权无关。”

去年2月份的一天，一位大法弟子给自己原单位的同事们送去此文，这位学员的另一位老同事看过之后对她说：“我这次可知道了，我们人都是神造的，可不是猴子变的，共产党宣扬无神论，人都不敬神，不相信善恶有报，你看这社会乱到什么程度了，可把我们中国人害苦了。”

有一位63岁的退休工人给明慧网写道：“5年前，我遇到一位法轮功学员给我讲真相，才知道法轮功是来救人的。可是他们连坏人也救，我就不明白了：神佛不是救好人吗？为啥坏人也救？法轮功学员说：坏人（被中共谎言欺骗不明真相的人）如果能按照‘真、善、忍’的要求去做，也会变成好人，好人就能得救。

“为了救那些坏人，法轮功学员已经被害死那么多，我一直认为不值。李大师发表的文章《为什么会有人类》，我在《明慧周报》上看到了，是我认识的法轮功学员给我的，写得太好了！我这才知道人类是怎么来的。这次老婆可阻止不了我了，我把文章也拿给我哥看了。

“李大师发表的《为什么要救度众生》，法轮功学员抄下来拿给我看，我一下明白了为什么共产党越迫害，法轮功学员越要讲真相的原因。原来我们都是创世主的人，创世主爱我们每一个人，为了救我们，创世主付出了他的一切。法轮功学员是在付出自己的一切在帮创世主救人，真伟大！”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

